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1402 دنفسا 21
Monday, March 11, 2024

1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یزاسدرآ یاه هناخراک زا هروسکم یفیلکت%5 درومرد

17713/2102/201 :هرامش
11/04/1382 :خیرات
:تسویپ

 ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
 ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

جنپ 27/11/80 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 104 هدام ینوناق مکح هب انب روشک هلغ نامزاس هلصاو علاطا رارقب 
هب و رسک یدوم باسحلا یلع تایلام ناونعب ار ینابایسآ دزمتسد تباب یزاس درآ یاه هناخراک هب یتخادرپ هوجو زا دصرد
.دیامنیم زیراو هطوبرم یتایلام باسح
دمآرد ن�عت یارب یتایلام بیارض لوادج رد جردنم یتایلام بیرض هب دانتسا اب فوصوم یتایلام نایدوم هکنیا هب رظن
تسنآ زا یکاح زین هدمآ لمعب یاه یسررب و هدوب ضرتعم هروسکم تایلام یدایز هب تبسن , روکذم تیلاعف تایلام لومشم
و دشابیم سارلا یلع صیخشت دراوم رد تیلاعف نآ هب قلعتم تایلام زا رتشیب بتارم هب ثحب دروم باسحلا یلع تایلام هک
زاب رد هفقو داجیا لیلدب زین هطوبرم لاس یتایلام هدنورپ تیعطق و یگدیسر لحارم یط زا سپ روبزم یفاضا تایلام دادرتسا
طسوت هدشدای ینوناق تاررقم یارجا رب دیکات نمض اذل , دیامنیم مهارف ار عفنیذ نایدوم یتیاضران تابجوم نآ تخادرپ
:درادیم ررقم یتایلام تلادع یارجا و مرتحم نایدوم قوقح تیاعر و لکشم لح ظاحلب روبزم هوجو ناگدننک تخادرپ
اب ,دنیامنیم میلست لاس زا لصف ره نایاپ زادعب هک ار نایدوم نیا یفاضا تایلام دادرتسا تساوخرد طبریذ یتایلام نیلوئسم
هلغ نامزاس دیئات دروم کرادم و روشک یتایلام روما نامزاس یاهباسح هب هوجو زیراو زارحا یارب هتبثم کرادم و دانسا هب هجوت
ار ثحب دروم یتخادرپ باسحلا یلع تایلام زا %70 لداعم زور هدزناپ تدم فرظ رثکادح و هداد رارق یسررب دروم روشک
.دنیامن روظنم یعطق یتایلام یهدب باسحب اهنآ رظن قبط ای درتسم عفنیذ یدوم هجورد
هدام هرصبت عوضوم اه یتخادرپ هفاضا هب طوبرم تراسخ , اهنآ دمآردرب تایلام تیعطق و درکلمع نایاپ زا سپ تسا یهیدب

.دیدرگ دهاوخ تخادرپ ناشیاب و هبساحم دروم بسح روکذم نوناق242

هتسجخراوسهش یسیع
روشک یتایلامروما نامزاس لک سیئر

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

و تسا هدش تفایرد یفاضا تایلام ،هبساحم رد هابتشا تلع هب هک دروم ره رد تسا فظوم یتایلام روما هرادا -242 هدام
...هک یدراوم رد نینچمه

1382/04/11 :دنس خیرات
201/2102/17713 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تایلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
یتخادرپ هفاضا یفیلکتو درکلمع
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
یاهتکرش یفیلکت یاهتایلام*
نافعضتسم داینب ششوپ تحت
یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تایلام لوصو حلاصیذ هزوح*
104 هدام عوضوم باسحلا یلع
میقتسم یاهتایلام نوناق
یفیلکت تایلام تخادرپ و رسک*
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هک هدش رسک یفیلکت یاه تایلام
میارج هارمه هب هدشن تخادرپ
دوش لوصو
زا هروسکم یفیلکت%5 درومرد
یزاسدرآ یاه هناخراک
تایلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکی دارفا زا یفیلکت
دنیامن یم یراددوخررقم فیلاکت
تامدخ و یناسنا یورین نیمات*
همجرت و لومحم ترفاسم روما
تسا لومشم مدع
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
لوصو یارب حلاصیذ هزوح*
هدام باسحلا یلع یاه تایلام

نوناق 104
تایلام تخادرپ هوحن و لحم*
ناکشزپنادند و ناکشزپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
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روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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